



凸面鏡遭撞毀逾大半月

## 三叉路口變“危險盲區”

報道 ▶ 羅憶雯 攝影 ▶ 黃玲玲

(吉隆坡30日讯)公园外面三叉路口凸面镜遭撞毀逾半个月，无人理会，导致车主转驶路口时陷入驾驶盲区，增加公路安全风险。

甲洞社区服务工作者余保凭今日与居民李南福，在甲洞孟惹拉拉湖滨公园(Taman Tasik Menjalara Kepong)1/62A路与8/62A路交界处路段，作出投诉。

两人呼吁隆市政局提升基本设施，尽快派人安装新的凸面镜。

余保凭说，有关凸面镜在2年前设于上述路口，2周前遭撞毀造成悬挂镜面的

柱子也倒下。

他指出，路口处于商业区以及公园附近，每天早上时段车水马龙，许多晨运者来到这里运动。

“三叉路口缺少凸面镜，加上路段形态处于下坡，当司机从低处直驱抵达路口，无法看清左右两侧视野，容易酿成意外。”

他表示，路口转角处的大树已经阻挡驾驶者视野，市政局理应派人砍掉；同时，也要在公园前面路段铺设马路减速带，让车辆减速保障路人安全。



**右图：**路口车水马龙，准备驶出路口的车主陷入盲区，失去对面路口的凸面镜辅助，导致看不清左右两侧的路况，容易酿成车祸。

**左图：**路口凸面鏡遭撞毀逾半个月，无人理会。余保凭(右)和李南福吁请隆市政局尽速派人重新安装设施。

## 李南福： 轉角處2停車位應廢除

李南福指出，本身就路口失去凸面镜反射作用，准备驶车转出路口时，因为陷入视野盲区，差点撞上一辆右侧飞驰而来的摩托车。

他建议，路口转角处有2个停车位应该废除，空置出来作为转弯处缓冲区，减低车祸率。

余保凭和李南福(右)认为，路口转弯处的停车位应该空置废除，改成缓冲地带，降低车速。